
11-15-2021 9:20:02 hamritha205236@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:21:21 chirag205304@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:21:36 akhila205230@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:25:20 amrit205239@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:28:12 anurag205405@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:29:15 gouransh205273@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 9:31:53 harsh205263@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:23:58 luv205246@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:25:38 mehak205481@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:29:44 pankaj205276@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:30:06 jaspreet205233@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:39:47 lalita205442@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:42:11 ramavath205469@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:43:19 shreyus190634@keshav.du.ac.inYes 20 Prefer not to sayB.A. (Hons.) Psychology

11-15-2021 10:44:18 pankaj205270@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:44:53 pema205020@keshav.du.ac.inYes 20 Female Bachelor in Management Studies

11-15-2021 10:45:42 mitashi205319@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 10:50:27 diksha205036@keshav.du.ac.inYes 18 Female Bachelor in Management Studies

11-15-2021 10:53:29 shobhit205053@keshav.du.ac.inYes 19 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 11:00:07 priya205452@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:01:07 muskaan202911@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:13:22 ritik205338@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:20:06 mudit205381@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:21:26 payal205293@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:28:01 ravi205335@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:30:08 gautam205445@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:30:23 ishika205267@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:31:02 ishan205433@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:32:06 harish205330@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:32:55 bimlesh205473@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:33:35 disha205407@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:35:18 adarsh205385@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:35:24 aagam205366@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:43:55 garun205464@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 11:45:50 abhishek190009@keshav.du.ac.inYes 21 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 11:47:31 khushi205436@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 12:12:16 komal205383@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 12:17:33 niyati205432@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 12:35:59 chirag205333@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 12:37:04 anuj206308@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. (Hons.) Physics

11-15-2021 12:40:40 nisha206324@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Sc. (Hons.) Physics

11-15-2021 12:43:56 aditya206321@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. (Hons.) Physics

11-15-2021 12:58:38 nakshatra205213@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 12:59:26 khushi205458@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)



11-15-2021 13:01:19 mohak206460@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:03:30 shiva206441@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:05:46 aniket206413@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:09:04 arihant206412@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:09:35 ayush205380@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 13:13:17 aniket206459@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:13:35 nirmal206409@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:14:28 annu206430@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:14:52 rachit206440@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:16:05 astha206434@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:22:16 sandeep206418@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:22:27 udham206419@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:24:51 bulbul206408@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:25:13 manas206461@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:26:48 anika206450@keshav.du.ac.inNo 19 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:30:17 chanderpal206428@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:34:02 kanika206421@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:36:56 vaishali191427@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:42:46 ashutosh206436@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 13:51:44 kunal205005@keshav.du.ac.inYes 19 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 13:54:08 abdul205069@keshav.du.ac.inYes 23 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 13:54:09 abhay206431@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:11:01 lalit205449@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 14:14:55 ayush191546@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:16:56 piyush206522@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:17:37 ayush206540@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:17:40 shubham191575@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:17:40 samraddh206549@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:18:12 piyush191424@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:18:43 vishesh205070@keshav.du.ac.inYes 19 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 14:18:47 abhinandan191474@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:19:28 kartik206543@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:19:33 pakhi191519@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:19:38 nikhilkumar191542@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:19:39 tanay191555@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:22:05 sanya191534@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:26:08 akshita206520@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:27:49 sidhant191428@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:31:18 rohit191409@keshav.du.ac.inNo 21 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:36:15 vipin191529@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:38:52 nikita191527@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:40:06 ritu191433@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:40:47 rohit206442@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:42:57 pulkit205850@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. (Hons.) Computer Science



11-15-2021 14:50:49 gauri205303@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 14:52:42 nitish191569@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:54:11 vivek191443@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 14:57:09 arya206533@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 14:58:12 hrythem191548@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:02:28 prince191571@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:11:25 keshavkumar190005@keshav.du.ac.inYes 20 Male Bachelor in Management Studies

11-15-2021 15:18:04 aryan191562@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:30:26 gaurav191521@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:32:11 ishika206519@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:38:07 shruti191564@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-15-2021 15:38:25 daksh191124@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. (Hons.) Mathematics

11-15-2021 15:40:09 kamal190000@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:40:31 akash191418@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 15:46:02 devesh191514@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 15:49:40 laveena205324@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 15:50:11 shivangi191559@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 16:01:05 rahul206456@keshav.du.ac.inNo 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 16:13:41 muskaan205301@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 16:27:50 tushar191405@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 16:37:17 riteshkumar191472@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 16:38:54 agam205843@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-15-2021 16:55:17 deepali205012@keshav.du.ac.inYes 19 Female Bachelor in Management Studies

11-15-2021 17:06:13 unnati191560@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 17:15:42 aishwarya191557@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 17:22:06 sahil191429@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 17:35:18 mohammadsadiq191532@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 17:47:45 lakshay205396@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 17:48:58 vanshika190705@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-15-2021 17:50:25 mayank191442@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 17:54:08 prerna190266@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 17:54:28 arisht190423@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 18:04:06 khushi205322@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 18:08:27 harsh190253@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 18:11:09 muskan206423@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 18:13:27 chirag206449@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 18:25:51 amritanshu191454@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 18:38:13 akash205818@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-15-2021 18:56:34 ayushi206132@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. (Hons.) Mathematics

11-15-2021 19:12:02 varun191469@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 19:29:48 chetna190719@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-15-2021 19:30:28 varun191536@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 19:38:23 deepu205244@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 20:03:17 sweta191421@keshav.du.ac.inYes 21 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science



11-15-2021 20:14:37 enaa205640@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.A. (Hons.) Psychology

11-15-2021 20:23:54 gopal205448@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 20:27:23 nirakh191518@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. (Hons.) Mathematics

11-15-2021 20:40:27 ritika205345@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Com (Hons.)

11-15-2021 21:00:03 megha191516@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 21:10:33 tushant190403@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 21:39:28 puneet191416@keshav.du.ac.inYes 22 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 21:51:59 anjani191470@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-15-2021 22:27:08 harshit205370@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 22:51:10 aryan191561@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-15-2021 23:06:07 harsh205456@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 23:20:32 chirag205251@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-15-2021 23:28:19 vineet191479@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-16-2021 0:51:33 ayushi190348@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Com (Hons.)

11-16-2021 1:04:23 garv205039@keshav.du.ac.inYes 19 Male Bachelor in Management Studies

11-16-2021 11:14:04 devansh205260@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-16-2021 11:16:38 rahul205784@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. (Hons.) Computer Science

11-16-2021 11:51:04 sanya205071@keshav.du.ac.inYes 19 Female Bachelor in Management Studies

11-16-2021 12:36:03 kirti206515@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-16-2021 16:19:29 dipanshu205348@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-16-2021 16:29:51 abhisar191538@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-16-2021 17:26:19 sushil206511@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-16-2021 18:20:53 abhinav206521@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-16-2021 18:26:47 ritikkumar191410@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-16-2021 19:00:10 vansh205264@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-16-2021 20:02:25 kushal202112@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Com (Hons.)

11-16-2021 20:20:45 devanshu206530@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-16-2021 20:29:03 sanjiv191448@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-16-2021 20:53:21 simar205630@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.A. (Hons.) Psychology

11-16-2021 21:28:04 jai205387@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-17-2021 0:05:04 srishti191440@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 0:12:59 litesh191465@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 1:43:22 sharik205468@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-17-2021 5:07:07 rohit191554@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 8:43:45 ram206510@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 9:02:44 deepak191547@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 9:04:03 saurav191563@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 9:04:49 vishal191567@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 9:19:42 shubhangi191444@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 9:40:34 akshaysingh191431@keshav.du.ac.inYes 22 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 10:33:03 narayan190498@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Com (Hons.)

11-17-2021 11:01:40 nishant206547@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 11:02:07 tushar205274@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Com (Hons.)

11-17-2021 11:03:02 rishika206503@keshav.du.ac.inYes 18 Female B.Sc. Mathematical Sciences



11-17-2021 12:14:38 rahul200508@keshav.du.ac.inYes 21 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 12:39:31 prisha205403@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-17-2021 13:01:31 sahil206559@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 13:05:52 mohd191570@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 13:10:19 dishu205235@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Com (Hons.)

11-17-2021 14:26:27 abhishek206542@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 14:31:33 nischay206526@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 15:00:17 kartikeya191475@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 15:54:52 ankit191478@keshav.du.ac.inNo 20 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 16:27:22 vicky206557@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 18:13:15 pushpa191432@keshav.du.ac.inYes 21 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 19:36:02 meenakshi191480@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-17-2021 21:19:50 tanay206513@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 21:27:02 ansh206329@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. (Hons.) Physics

11-17-2021 21:44:46 deepti191504@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 22:00:25 abhishek206562@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 22:02:09 prateek206505@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 22:34:07 aman191517@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 22:57:30 ashish206538@keshav.du.ac.inYes 18 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-17-2021 23:23:38 moh206509@keshav.du.ac.inYes 20 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-18-2021 10:05:17 vivek191462@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-18-2021 16:14:52 deepanshu206546@keshav.du.ac.inYes 19 Male B.Sc. Mathematical Sciences

11-19-2021 10:57:43 aishwarya191476@keshav.du.ac.inYes 20 Female B.Sc. Physical Sciences with Computer Science

11-19-2021 11:29:39 isha206529@keshav.du.ac.inYes 19 Female B.Sc. Mathematical Sciences
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Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Excellent Very Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Excellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Very Good Satisfactorily effectiveVery good Very Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Extremely effectiveVery good Excellent Always

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Good Always

Second Year 85% to 100% Good Extremely effectiveVery good Excellent Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Very good Very Good Always

Second Year 75% to 84% Average Fairly effective Average Good Never

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Never

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Very Good Sometimes



Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveVery good Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Very Good Always

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Very good Excellent Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveGood Good Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Second Year 50% to 74% Average Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Extremely effectiveExcellent Excellent Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Excellent Always

Second Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveGood Very Good Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Very good Very Good Always

Second Year 75% to 84% Very Good Satisfactorily effectiveVery good Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Very Good Always

Second Year 75% to 84% Very Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Below Average Satisfactorily effectiveGood Below Average Never

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Second Year 50% to 74% Average Not at all effective.Average Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Always

Third Year 75% to 84% Average Satisfactorily effectiveAverage Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Not at all effective.Very good Excellent Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Excellent Excellent Never

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Good Always

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Fairly effective Good Good Always

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Third Year 50% to 74% Average Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveGood Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Very good Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Excellent Sometimes



Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Always

Third Year 25% to 49% Average Fairly effective Average Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 75% to 84% Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Very Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Below Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 75% to 84% Average Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveGood Excellent Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveGood Average Always

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveAverage Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Satisfactorily effectiveVery good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Second Year 50% to 74% Average Not at all effective.Average Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Excellent Extremely effectiveExcellent Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Good Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Excellent Good Always

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveVery good Excellent Sometimes

Second Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Good Always

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Good Good Always

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Always

Third Year 75% to 84% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Average Not at all effective.Average Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Average Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Sometimes



Second Year 75% to 84% Below Average Satisfactorily effectiveAverage Good Never

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Below Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Always

Third Year 75% to 84% Average Not at all effective.Average Below Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveVery good Excellent Always

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Below Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Average Never

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Excellent Excellent Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Extremely effectiveVery good Excellent Always

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Below Average Never

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Never

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Satisfactorily effectiveVery good Excellent Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Always

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Very good Good Always

Third Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Very Good Always

Second Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveExcellent Very Good Always

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Always

Second Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveVery good Excellent Always

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Second Year 85% to 100% Average Not at all effective.Below Average Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Average Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Fairly effective Average Very Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveGood Very Good Always

Second Year 75% to 84% Good Extremely effectiveVery good Excellent Always

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Third Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Average Excellent Sometimes

Third Year 50% to 74% Below Average Satisfactorily effectiveAverage Below Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveVery good Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Good Sometimes



Second Year 85% to 100% Average Satisfactorily effectiveGood Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Good Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Excellent Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Fairly effective Very good Excellent Sometimes

Second Year 75% to 84% Average Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Second Year 75% to 84% Average Fairly effective Good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Good Very Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Very Good Fairly effective Good Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveGood Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Fairly effective Average Good Always

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Very Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Very good Good Sometimes

Third Year 85% to 100% Very Good Fairly effective Excellent Very Good Always

Second Year 75% to 84% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Second Year 85% to 100% Excellent Satisfactorily effectiveVery good Very Good Always

Third Year 85% to 100% Excellent Extremely effectiveExcellent Excellent Always

Second Year 75% to 84% Good Fairly effective Good Good Sometimes

Second Year 75% to 84% Average Satisfactorily effectiveAverage Average Sometimes

Third Year 85% to 100% Good Satisfactorily effectiveVery good Excellent Always

Second Year 75% to 84% Below Average Fairly effective Very good Very Good Always

Third Year 85% to 100% Very Good Extremely effectiveVery good Very Good Sometimes

Second Year 50% to 74% Good Satisfactorily effectiveGood Average Sometimes



Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes No Very Well Always Sometimes Always Always

Maybe Yes Reasonably Always Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Always Most of the times

Maybe Yes Significantly Always Always Always Most of the times

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Maybe Yes Very Well Always Always Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Reasonably Always Always Always Most of the times

Yes No Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Sometimes Sometimes Always Always

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Yes Yes Significantly Sometimes Always Most of the timesAlways

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Always Sometimes

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes Yes Significantly Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Rarely Most of the timesRarely

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Always Most of the timesMost of the times

Yes No Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes No Very Well Sometimes Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Maybe Yes Not adequetly Rarely Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Rarely Always Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesMost of the times

No No Not adequetly Sometimes Sometimes Always Sometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesSometimes

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Always Rarely

Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Maybe No Reasonably Always Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Maybe Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Significantly Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Maybe No Very Well Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Yes Yes Very Well Sometimes Always Always Sometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Always Always Most of the times



No No Reasonably Always Never Always Never

Maybe Yes Significantly Always Always Always Always

Yes No Not adequetly Always Rarely Most of the timesMost of the times

Maybe No Not adequetly Sometimes Never Most of the timesSometimes

Maybe Yes Reasonably Always Always Most of the timesSometimes

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Maybe Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesRarely

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes No Reasonably Always Never Most of the timesNever

Yes No Reasonably Always Never Most of the timesNever

Yes No Very Well Always Always Always Always

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesSometimes

Maybe Yes Very Well Sometimes Always Always Always

Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Maybe No Reasonably Always Sometimes Sometimes

No No Not adequetly Rarely Rarely Sometimes Sometimes

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Most of the times

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesAlways

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Significantly Always Always Most of the timesMost of the times

Yes No Not adequetly Always Sometimes Always Always

Maybe No Very Well Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Reasonably Rarely Sometimes Rarely Rarely

Yes No Very Well Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Maybe Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes No Very Well Always Always Always Always

Yes Yes Not adequetly Always Always Always Sometimes

Maybe Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Always Most of the timesSometimes

Maybe Yes Not adequetly Sometimes Rarely Sometimes Rarely

No No Not adequetly Rarely Rarely Most of the timesMost of the times

Maybe No Significantly Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Rarely Sometimes

No No Reasonably Sometimes Rarely Sometimes Most of the times

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Yes Yes Reasonably Always Always Sometimes Sometimes

No No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Never

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesRarely

Yes No Not adequetly Always Rarely Most of the timesSometimes



Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Always Rarely

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Yes Yes Very Well Always Always Always Most of the times

Yes Yes Significantly Sometimes Always Most of the timesSometimes

Maybe No Not adequetly Rarely Sometimes Most of the timesRarely

Yes No Very Well Always Never Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Rarely Always Always

No No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Yes Yes Significantly Sometimes Always Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Always Always Sometimes

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Yes No Not adequetly Rarely Sometimes Most of the timesRarely

No Yes Reasonably Never Rarely Sometimes Rarely

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes No Reasonably Sometimes Rarely Sometimes Never

Maybe Yes Reasonably Sometimes Rarely Most of the timesNever

No Yes Very Well Sometimes Sometimes Always Sometimes

No No Not adequetly Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

No Yes Reasonably Sometimes Sometimes Rarely Never

Yes No Very Well Always Sometimes Always Most of the times

Yes No Very Well Sometimes Sometimes Always Most of the times

Maybe Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesSometimes

No No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Maybe Yes Reasonably Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

Yes Yes Significantly Sometimes Always Always Sometimes

Maybe Yes Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesRarely

Maybe Yes Significantly Always Always Always Always

Yes Yes Very Well Always Always Always Most of the times

Yes Yes Reasonably Always Always Always Sometimes

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Yes Yes Reasonably Always Sometimes Always Sometimes

Yes No Very Well Rarely Sometimes Always Always

Maybe Yes Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes No Not adequetly Rarely Rarely Most of the timesSometimes

Maybe Yes Reasonably Always Never Most of the timesSometimes

Maybe Yes Very Well Always Always Most of the timesSometimes

Yes No Reasonably Always Rarely Always Always



Maybe No Very Well Rarely Rarely Sometimes Sometimes

Yes No Reasonably Sometimes Always Always Always

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Reasonably Always Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

No No Not adequetly Sometimes Rarely Sometimes Rarely

Yes No Very Well Always Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Reasonably Rarely Rarely Rarely Never

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Always Most of the timesMost of the times

Maybe Yes Significantly Always Always Most of the timesAlways

Maybe No Not adequetly Never Sometimes Never Never

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Sometimes

Maybe No Very Well Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Yes Yes Very Well Always Always Always Most of the times

Yes Yes Very Well Sometimes Always Always Sometimes

Maybe Yes Reasonably Sometimes Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Reasonably Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Maybe Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesSometimes

Maybe No Reasonably Sometimes Always Always Most of the times

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Maybe Yes Very Well Always Always Always Most of the times

Yes No Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Reasonably Rarely Rarely Sometimes Sometimes

Yes No Not adequetly Rarely Sometimes Sometimes Rarely

Yes No Reasonably Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Maybe Yes Significantly Sometimes Sometimes Always Always

Yes Yes Reasonably Sometimes Always Always Sometimes

Yes Yes Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes

Yes No Very Well Always Always Most of the timesAlways

Yes Yes Reasonably Never Rarely Most of the timesRarely

Yes Yes Reasonably Never Rarely Most of the timesRarely

Yes Yes Reasonably Never Rarely Most of the timesRarely

Yes No Very Well Always Sometimes Always Always

Maybe Yes Significantly Always Always Most of the timesSometimes

No No Significantly Rarely Rarely Sometimes Rarely

Yes No Not adequetly Rarely Rarely Sometimes Rarely

No Yes Reasonably Rarely Rarely Sometimes Never

Yes No Not adequetly Rarely Rarely Sometimes Rarely



Maybe No Reasonably Sometimes Rarely Sometimes Sometimes

Yes No Not adequetly Sometimes Sometimes Sometimes Rarely

Yes Yes Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesSometimes

Yes Yes Very Well Always Sometimes Most of the timesMost of the times

Maybe Yes Very Well Sometimes Always Always Most of the times

Yes No Reasonably Sometimes Rarely Rarely Never

Maybe No Reasonably Always Rarely Most of the timesMost of the times

Maybe Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesSometimes

No No Not adequetly Sometimes Always Most of the timesRarely

No No Not adequetly Rarely Rarely Most of the timesSometimes

Yes No Not adequetly Sometimes Rarely Most of the times

No Yes Significantly Always Rarely Sometimes Rarely

Yes No Very Well Always Always Always Most of the times

Yes Yes Very Well Always Sometimes Always Most of the times

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Maybe No Reasonably Sometimes Rarely Most of the timesNever

Yes No Very Well Sometimes Sometimes Most of the timesMost of the times

Yes Yes Significantly Always Always Always Always

Yes Yes Very Well Sometimes Always Most of the timesMost of the times

Maybe No Not adequetly Rarely Never Rarely Never

Yes Yes Very Well Always Always Always Always

No No Reasonably Rarely Sometimes Most of the timesSometimes

Maybe No Very Well Always Always Most of the timesMost of the times

Maybe No Reasonably Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes



Most of the timesAlways Always Always Yes Yes Strongly agree

Always Always Always Sometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesAlways Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesSometimes rarely Yes Yes Neutral

Always Always Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways Yes No Neutral

Most of the timesAlways Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes No Neutral

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Always Most of the timesYes Yes Neutral

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Always No Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Sometimes Always Sometimes Most of the timesNo No Neutral

Most of the timesAlways Rarely Most of the timesNo Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes Sometimes Yes No Neutral

Most of the timesAlways Always Always Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesAlways Always Yes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesAlways Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes Yes No Disagree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesSometimes Most of the timesYes No Neutral

Sometimes Most of the timesAlways Always No Yes Neutral

Most of the timesMost of the timesAlways rarely Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Rarely Most of the timeMost of the timesYes No Strongly agree

Rarely Always Sometimes Most of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Most of the timerarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Sometimes Always Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Never Sometimes Sometimes rarely Yes No Neutral

Most of the timesAlways Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Most of the timeAlways Yes Yes Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Rarely Most of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Most of the timesSometimes rarely Yes Yes Neutral

Rarely Rarely Sometimes rarely No Yes Neutral

Rarely Sometimes Sometimes rarely Yes No Neutral

Rarely Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree



Sometimes Never Most of the timeSometimes Yes No Neutral

Most of the timesAlways Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes No Neutral

Rarely Rarely Sometimes rarely No No Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Rarely Sometimes Rarely Sometimes Yes No Neutral

Always Always Always Always No Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes Most of the timesYes Yes Strongly agree

Never Sometimes Sometimes Never No No Neutral

Never Sometimes Sometimes Never No No Neutral

Always Most of the timesMost of the timerarely Yes No Strongly agree

Sometimes Always Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesRarely Sometimes Sometimes Yes Yes Strongly agree

Always Most of the timesAlways Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No Yes Neutral

Never Rarely Never rarely No No Disgree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeSometimes No Yes Neutral

Most of the timesSometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesAlways Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes rarely Yes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Most of the timesMost of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Never Most of the timesRarely Sometimes Yes No Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Most of the timesYes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeSometimes No Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesAlways Sometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes Never Yes No Disagree

Rarely Rarely Sometimes rarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Rarely Most of the timesYes No Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes rarely No No Neutral

Never Most of the timesRarely Never Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesSometimes Most of the timesYes No Neutral

Never Sometimes Sometimes rarely No No Neutral

Rarely Rarely Rarely rarely No No Neutral

Sometimes Most of the timesAlways Always Yes Yes Strongly agree



Most of the timesAlways Sometimes Always Yes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes Sometimes Yes Yes Strongly agree

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Always Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Rarely Sometimes Sometimes Yes No Strongly agree

Sometimes Never Sometimes Sometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Always Always Sometimes Yes Yes Strongly agree

Rarely Rarely Sometimes Sometimes No No Disagree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes rarely Yes No Neutral

Rarely Never Never Never No No Disagree

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Never Rarely Rarely rarely No No Neutral

Never Sometimes Most of the timeNever No No Neutral

Rarely Sometimes Rarely Sometimes Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes rarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Rarely Never Rarely Sometimes No Yes Disgree

Most of the timesMost of the timesAlways Always Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timerarely Yes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Rarely Rarely Rarely rarely Yes No Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No Yes Neutral

Most of the timesAlways Most of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Always Always Always Sometimes Yes Yes Strongly agree

Always Always Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timerarely Yes Yes Strongly agree

Rarely Rarely Most of the timeSometimes Yes No Neutral

Sometimes Always Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Most of the timesAlways Most of the timerarely Yes Yes Strongly agree

Always Most of the timesSometimes Sometimes No Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Rarely Rarely Never No No Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Always Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree



Rarely Sometimes Sometimes Sometimes Yes No Neutral

Most of the timesAlways Most of the timerarely Yes Yes Strongly agree

Most of the timesRarely Always Sometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Rarely Sometimes rarely No No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Most of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesAlways Most of the timesYes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesAlways Most of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Rarely rarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timerarely Yes No Strongly agree

Rarely Rarely Rarely rarely No No Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes No Strongly agree

Most of the timesAlways Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Never Never Never Never No No Strongly agree

Rarely Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesSometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Rarely Sometimes Sometimes rarely Yes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Most of the timesSometimes Most of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes Yes No Neutral

Most of the timesMost of the timesSometimes Most of the timesYes Yes Neutral

Always Most of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Always rarely Yes No Neutral

Most of the timesMost of the timesMost of the timeSometimes No No Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways No Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesSometimes Sometimes Yes Yes Strongly agree

Rarely Most of the timesRarely Never No No Neutral

Never Never Rarely Most of the timesNo No Disgree

Most of the timesMost of the timesMost of the timerarely Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Most of the timesSometimes rarely Yes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Rarely Rarely Sometimes Sometimes No No Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Sometimes Most of the timeAlways Yes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeAlways Yes Yes Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeAlways Yes Yes Neutral

Most of the timesAlways Always Most of the timesYes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Sometimes Sometimes No Yes Strongly agree

Never Never Rarely rarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Never Rarely Sometimes Most of the timesYes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral



Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes Yes No Neutral

Rarely Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Sometimes Most of the timesSometimes Sometimes Yes Yes Neutral

Rarely Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Most of the timesAlways Most of the timeMost of the timesYes Yes Strongly agree

Never Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Most of the timesMost of the timesSometimes Sometimes No Yes Neutral

Rarely Always Always rarely Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesAlways Always Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes No No Neutral

Most of the timesSometimes Sometimes Always Yes No Neutral

Sometimes Rarely Rarely Never Yes No Neutral

Always Sometimes Most of the timeSometimes Yes Yes Neutral

Sometimes Most of the timesMost of the timeSometimes Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeAlways Yes Yes Strongly agree

Rarely Sometimes Rarely Sometimes Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Most of the timeSometimes No No Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Most of the timesMost of the timesMost of the timeMost of the timesYes Yes Neutral

Never Never Rarely rarely No No Neutral

Always Always Always Always Yes Yes Strongly agree

Sometimes Most of the timesSometimes rarely Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Sometimes Sometimes Yes No Neutral

Sometimes Sometimes Rarely Sometimes No No Neutral



I feel very good as our college  is very good n well arrengement in this covid 19 situation

there are no suggestions on my end as all the facilities, information, education system provided by my college is best and perfect

More interaction More effective study materials More knowledge on Employability skills 

Classes should be made more interactive 

"External field trips for real life experiences", "More different ways for internal assessment" and "Finally it's students' responsibility too for good learning process".

1. practical subjects to be taught in college itself. 2. i have observed that the way of theoritical teaching is really good which actually could help in diminishing the problems in virtual learning

Offline classes

More inclusivity in the college, better communication and a more active and effective placement cell 

I have also liked online classes to some extent and on the other side bad also... Because of some glitch. Teacher gives his 100% in class and the all efforts..

online teaching has become ineffective in terms of wanting to learn something new because of the distraction and unable to focus on a laptop screen for hours. 

Some flexibility can be provided while taking internal assessment as it is difficult to cope up in online mode of education.

There is a need to encourage the work done by societies and also we need to be more efficient in the approval related process.   The teaching by all the faculty members is really satisfactory, and there are no flaws if we look at the teaching environment.

1.Try to reach every student and ask for  their doubts 2.make teaching a two way interaction 

1) teachers should do more practical questions in class on important topics 2) as in on-line mode there should be recording available for important topics to go through again 3) teachers should give some writing task to be done in the class to clear some topics thoroughly

You can make it offline it will help a lot

Teacher should use white board for explaining in practical subject classes. Like income tax. 

I think right now in this current situation you are doing the best you can do.

1. Offline classes are far better than online classes.

Offline classes , more stress of practical use of subject matter , soft skills 

I can't think of suggesting anything

No idea

1. More webinars with the industry professionals 



Well, I guess in online mode teacher should record lecture and upload on certain platform suitable for the teacher. Because on live interaction many problems arises like ( screen freezing, low quality audio and many more) And uploaded lectures are also available all the time. And those students getting doubts and those students interact in live session and solve there's doubt.

A little more communication among teachers and students.

Offline is best suggestion because very well understand in offline class.

Offline classes is best suggestion.

Labs should be conducted

. 

I guess no need of suggestions because teaching is already very good. Just if there would be offline classes then there would be proper interaction.

Firstly when we were in college only one test and one file was being taken but in online class, teachers are taking so many assignments, test that we are so pressurised. We have to do some household works as well and thus are not able to make a balance between the two.  Also these classes takes place till 5:30 and till then we are totally exhausted.Headache, neck pain, back pain, eyes pain has become a part of our daily life.  Every teacher say to us that we understand and then give 3-4 assignments and 1-2 test. 🙂 Online classes are fun for just starting 2-3 weeks and as the time passes its just a pressure 

1. The process of approval from the administration can be a bit faster.  2. A consultancy club in the college can be really helpful for students who want experience in the field.  3. Please start offline classes as soon as possible the complete experience will be much better.

Teaching via notes through pdf sometimes become monotonous and boring and theory classes of long durations cause a little concentration issues.  

Everything is going perfectly  Teacher try their best to teach and make sure the student understands it properly

It is all satisfactory

Understand the difficulty of children out station

1) Good student-teacher communication can go a long way in improving learning experience 2) Preparing students for real world problems  3) More exposure with live projects and collaboration with other college students 

Offline classes should start soon online classes are not a replacement for offline classes

2 way communication is necessary 

The only suggestion that i could give is to please either resume offline classes or decrease the number of test and assignments assigned to we children.  These online classes takes place till 5:30 and we are all exhausted after that. Our eyes, back, head, neck all starts aching.  And after those classes we have to submit our assignments.. All these are very pressuring. We have to make a balance between college and house work and we are finding it difficult to manage.  Every teacher gives so many assignments and test and we children are so much pressurised.

Lectures should be in offline mode, online mode is extremely inefficient in its very nature, neither it can provide a study atmosphere nor the much needed attention, these are few of many things that makes a proper learning environment which is not possible by efforts of teachers alone 



1. Way of teaching is good 2. Friendly environment. 3. Supporting environment

Many times teachers don't take class and inform very late. Also, they don't even inform sometimes that there are not going to take the class. Sometimes, teacher does not teaches but says to submit attendance only. I don't understand that why do teachers want students attendance. I believe attendance should be removed, whoever wants to attend may attend and teachers should try to teach the same way as they would teach in offline mode.                                 

Teachers are close to excellent, but the same cannot be said for the students. Many are not interested in the course enrolled. 

It could be be better if the state of mind of students is kept under consideration as we get a load of load at a time which requires lot of assignments on same day which was not in offline mode.

There should be more focus on building   relevant industry related skills . There should be more focus on practical learning rather than paper passing learning.

Teachers are yawing in the class too much insane 

Reduce No. Off assignments.

Assignment deadlines should be weekdays only like in the offline mode.

Reopen colleges soon it is much better than online

Classes in physical mode.

Practical equipment should be good.  Practical staff should be professional. 1

As far as online teaching is concerned, this is the best any teacher can ever teach. But online teaching can never be replaced by physical mode teaching. Moreover, field trips to educational spots like ISRO in Bangalore can improve the way students understand things.  Our way of learning is teaching how to solve an equation but maybe if colleges also show that this formula helped create things that we are currently using then it will be more learning based then just remembering.

Please start offline classes to improve leaning experience

College should give us more options in subjects .



More practical knowledge than theoretical Assignments should be something that can help in future rather rewriting the theory part 

Need to inculcate more application based teachings and provide opportunities to apply what we learn 

Enthusiasm of teaching Student support New methods of teaching

Interaction should be more Assignment burden should be reduced a little bit. Teachers should inform important notices and information in official class groups

1.Teacher's should be communicate all the students 2. Easy way to understand the topic so students can be understood. 3. Giving a low work in assignments

1). Use of pen tab by teachers to explain the every aspect of a topic 2).  Limit the class duration to make concept clearity  3). Giving lesser no of assignment sud be a great step towards learning. 

Use of white board High use of ppt and diagrams

Feedback on assignments, structuring classes better, and limiting presentation-based assignments to topics previously covered in class. 

Could be more systematic

1. Write on white would be more effective then teaching with ppt 2. Practical Lab should be twice in a week

1. Offline study ( open college first) 2. Online study is very boring and most of student don't take class this is not teacher fault our college teacher very best  3. Principal mam please think student future and open college first to first , online teaching is total boring and most of student don't understand .

1. Online learning is not at all effective for most of the students so please open college in physical mode properly. 2.Most of the subject Teachers are changing in every semester so please give us *options* to either continue previous semester's teacher or start new semester with a new teacher. 3.If college will continue with online learning in next semester then please give us both of the options to either come to college or study in online mode.

First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.  

1) - First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   2)- Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   3)- If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.

1) Teacher's Camera On: It really helps when a teacher keeps their camera on. Ever since classes started via online method, I've only had one teacher that did that it really enhanced my learning experience, giving me a better feeling of presence of the teacher.  2) A complete timeline of the status of our course and syllabus customised to a students particular course visible to us on University/college website. It will help us get the sense of our current standing in the course easily and quickly.  3) Using computer based submission technologies(which pass our work through test cases) for submitting coding projects. I often find them more.

1.Online classes should be on Google meet only as other apps use too much data. 2.If not every lesson, practical classes to be done under teacher supervision. 3.Studies should be made offline.

1)classes should be on google meet as other apps apps take to much data. 2) offline mode will surely help in better learning. 3) At least practicals and field trips should be offline.  



Offline teaching would help student gain more knowledge be it the practical work or theory.

Quite good

Nil

1.more interactive classes 2.improvement on good explanation

🙂🙂🙂🙂🙂🙂🙂 Thank you  teacher . 

kindly lessen academic and technical education burden,focus more on real life application based education than just scoring in exams, more focus on soft and life skills along technical education.

 Conduct doubt class

Offline college We cannot understand properly

Sometimes internet issue occurred

1. It is very difficult to understand the concepts in online mode.  2. Teachers must ask students to on their video while classes to check their presence.  3. Offline mode should be enabled as soon as possible. 



There is a need to encourage the work done by societies and also we need to be more efficient in the approval related process.   The teaching by all the faculty members is really satisfactory, and there are no flaws if we look at the teaching environment.

1) teachers should do more practical questions in class on important topics 2) as in on-line mode there should be recording available for important topics to go through again 3) teachers should give some writing task to be done in the class to clear some topics thoroughly



Well, I guess in online mode teacher should record lecture and upload on certain platform suitable for the teacher. Because on live interaction many problems arises like ( screen freezing, low quality audio and many more) And uploaded lectures are also available all the time. And those students getting doubts and those students interact in live session and solve there's doubt.

Firstly when we were in college only one test and one file was being taken but in online class, teachers are taking so many assignments, test that we are so pressurised. We have to do some household works as well and thus are not able to make a balance between the two.  Also these classes takes place till 5:30 and till then we are totally exhausted.Headache, neck pain, back pain, eyes pain has become a part of our daily life.  Every teacher say to us that we understand and then give 3-4 assignments and 1-2 test. 🙂 Online classes are fun for just starting 2-3 weeks and as the time passes its just a pressure 

1. The process of approval from the administration can be a bit faster.  2. A consultancy club in the college can be really helpful for students who want experience in the field.  3. Please start offline classes as soon as possible the complete experience will be much better.

1) Good student-teacher communication can go a long way in improving learning experience 2) Preparing students for real world problems  3) More exposure with live projects and collaboration with other college students 

The only suggestion that i could give is to please either resume offline classes or decrease the number of test and assignments assigned to we children.  These online classes takes place till 5:30 and we are all exhausted after that. Our eyes, back, head, neck all starts aching.  And after those classes we have to submit our assignments.. All these are very pressuring. We have to make a balance between college and house work and we are finding it difficult to manage.  Every teacher gives so many assignments and test and we children are so much pressurised.

Lectures should be in offline mode, online mode is extremely inefficient in its very nature, neither it can provide a study atmosphere nor the much needed attention, these are few of many things that makes a proper learning environment which is not possible by efforts of teachers alone 



Many times teachers don't take class and inform very late. Also, they don't even inform sometimes that there are not going to take the class. Sometimes, teacher does not teaches but says to submit attendance only. I don't understand that why do teachers want students attendance. I believe attendance should be removed, whoever wants to attend may attend and teachers should try to teach the same way as they would teach in offline mode.                                 

As far as online teaching is concerned, this is the best any teacher can ever teach. But online teaching can never be replaced by physical mode teaching. Moreover, field trips to educational spots like ISRO in Bangalore can improve the way students understand things.  Our way of learning is teaching how to solve an equation but maybe if colleges also show that this formula helped create things that we are currently using then it will be more learning based then just remembering.



1. Offline study ( open college first) 2. Online study is very boring and most of student don't take class this is not teacher fault our college teacher very best  3. Principal mam please think student future and open college first to first , online teaching is total boring and most of student don't understand .

1. Online learning is not at all effective for most of the students so please open college in physical mode properly. 2.Most of the subject Teachers are changing in every semester so please give us *options* to either continue previous semester's teacher or start new semester with a new teacher. 3.If college will continue with online learning in next semester then please give us both of the options to either come to college or study in online mode.

First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.  

1) - First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   2)- Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   3)- If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.

1) Teacher's Camera On: It really helps when a teacher keeps their camera on. Ever since classes started via online method, I've only had one teacher that did that it really enhanced my learning experience, giving me a better feeling of presence of the teacher.  2) A complete timeline of the status of our course and syllabus customised to a students particular course visible to us on University/college website. It will help us get the sense of our current standing in the course easily and quickly.  3) Using computer based submission technologies(which pass our work through test cases) for submitting coding projects. I often find them more.



1. It is very difficult to understand the concepts in online mode.  2. Teachers must ask students to on their video while classes to check their presence.  3. Offline mode should be enabled as soon as possible. 





Well, I guess in online mode teacher should record lecture and upload on certain platform suitable for the teacher. Because on live interaction many problems arises like ( screen freezing, low quality audio and many more) And uploaded lectures are also available all the time. And those students getting doubts and those students interact in live session and solve there's doubt.

Firstly when we were in college only one test and one file was being taken but in online class, teachers are taking so many assignments, test that we are so pressurised. We have to do some household works as well and thus are not able to make a balance between the two.  Also these classes takes place till 5:30 and till then we are totally exhausted.Headache, neck pain, back pain, eyes pain has become a part of our daily life.  Every teacher say to us that we understand and then give 3-4 assignments and 1-2 test. 🙂 Online classes are fun for just starting 2-3 weeks and as the time passes its just a pressure 

The only suggestion that i could give is to please either resume offline classes or decrease the number of test and assignments assigned to we children.  These online classes takes place till 5:30 and we are all exhausted after that. Our eyes, back, head, neck all starts aching.  And after those classes we have to submit our assignments.. All these are very pressuring. We have to make a balance between college and house work and we are finding it difficult to manage.  Every teacher gives so many assignments and test and we children are so much pressurised.



Many times teachers don't take class and inform very late. Also, they don't even inform sometimes that there are not going to take the class. Sometimes, teacher does not teaches but says to submit attendance only. I don't understand that why do teachers want students attendance. I believe attendance should be removed, whoever wants to attend may attend and teachers should try to teach the same way as they would teach in offline mode.                                 

As far as online teaching is concerned, this is the best any teacher can ever teach. But online teaching can never be replaced by physical mode teaching. Moreover, field trips to educational spots like ISRO in Bangalore can improve the way students understand things.  Our way of learning is teaching how to solve an equation but maybe if colleges also show that this formula helped create things that we are currently using then it will be more learning based then just remembering.



1. Online learning is not at all effective for most of the students so please open college in physical mode properly. 2.Most of the subject Teachers are changing in every semester so please give us *options* to either continue previous semester's teacher or start new semester with a new teacher. 3.If college will continue with online learning in next semester then please give us both of the options to either come to college or study in online mode.

First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.  

1) - First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   2)- Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   3)- If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.

1) Teacher's Camera On: It really helps when a teacher keeps their camera on. Ever since classes started via online method, I've only had one teacher that did that it really enhanced my learning experience, giving me a better feeling of presence of the teacher.  2) A complete timeline of the status of our course and syllabus customised to a students particular course visible to us on University/college website. It will help us get the sense of our current standing in the course easily and quickly.  3) Using computer based submission technologies(which pass our work through test cases) for submitting coding projects. I often find them more.







Firstly when we were in college only one test and one file was being taken but in online class, teachers are taking so many assignments, test that we are so pressurised. We have to do some household works as well and thus are not able to make a balance between the two.  Also these classes takes place till 5:30 and till then we are totally exhausted.Headache, neck pain, back pain, eyes pain has become a part of our daily life.  Every teacher say to us that we understand and then give 3-4 assignments and 1-2 test. 🙂 Online classes are fun for just starting 2-3 weeks and as the time passes its just a pressure 

The only suggestion that i could give is to please either resume offline classes or decrease the number of test and assignments assigned to we children.  These online classes takes place till 5:30 and we are all exhausted after that. Our eyes, back, head, neck all starts aching.  And after those classes we have to submit our assignments.. All these are very pressuring. We have to make a balance between college and house work and we are finding it difficult to manage.  Every teacher gives so many assignments and test and we children are so much pressurised.



Many times teachers don't take class and inform very late. Also, they don't even inform sometimes that there are not going to take the class. Sometimes, teacher does not teaches but says to submit attendance only. I don't understand that why do teachers want students attendance. I believe attendance should be removed, whoever wants to attend may attend and teachers should try to teach the same way as they would teach in offline mode.                                 

As far as online teaching is concerned, this is the best any teacher can ever teach. But online teaching can never be replaced by physical mode teaching. Moreover, field trips to educational spots like ISRO in Bangalore can improve the way students understand things.  Our way of learning is teaching how to solve an equation but maybe if colleges also show that this formula helped create things that we are currently using then it will be more learning based then just remembering.



1. Online learning is not at all effective for most of the students so please open college in physical mode properly. 2.Most of the subject Teachers are changing in every semester so please give us *options* to either continue previous semester's teacher or start new semester with a new teacher. 3.If college will continue with online learning in next semester then please give us both of the options to either come to college or study in online mode.

First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.  

1) - First of all please reopen colleges as soon as possible. Because online learning is not so much effective as compared to offline classes.   2)- Students should be given option whether they want to continue with the same teachers or they want new teachers in new semester.   3)- If college wish to continue with online learning in next semester then please give us both the option to  either come to college or study in online mode.

1) Teacher's Camera On: It really helps when a teacher keeps their camera on. Ever since classes started via online method, I've only had one teacher that did that it really enhanced my learning experience, giving me a better feeling of presence of the teacher.  2) A complete timeline of the status of our course and syllabus customised to a students particular course visible to us on University/college website. It will help us get the sense of our current standing in the course easily and quickly.  3) Using computer based submission technologies(which pass our work through test cases) for submitting coding projects. I often find them more.







Firstly when we were in college only one test and one file was being taken but in online class, teachers are taking so many assignments, test that we are so pressurised. We have to do some household works as well and thus are not able to make a balance between the two.  Also these classes takes place till 5:30 and till then we are totally exhausted.Headache, neck pain, back pain, eyes pain has become a part of our daily life.  Every teacher say to us that we understand and then give 3-4 assignments and 1-2 test. 🙂 Online classes are fun for just starting 2-3 weeks and as the time passes its just a pressure 

The only suggestion that i could give is to please either resume offline classes or decrease the number of test and assignments assigned to we children.  These online classes takes place till 5:30 and we are all exhausted after that. Our eyes, back, head, neck all starts aching.  And after those classes we have to submit our assignments.. All these are very pressuring. We have to make a balance between college and house work and we are finding it difficult to manage.  Every teacher gives so many assignments and test and we children are so much pressurised.
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